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ΤΟΥ ΔΗΜΟΤΙΚΟΥ ΣΥΜΒΟΥΛΙΟΥ ΛΑΡΙΣΑΙΩΝ

ΘΕΜΑ:  ΨΗΦΙΣΜΑ  για  τον  εορτασμό  της  31ης Επετείου  από  την  εξέγερση  του 
Πολυτεχνείου.

Στην Λάρισα σήμερα την 16η Νοεμβρίου του έτους 2004 ημέρα της εβδομάδας Τρίτη 
και ώρα 19 μ.μ. και στο Δημοτικό Κατάστημα, το Δημοτικό Συμβούλιο συνήλθε σε συνεδρίαση, 
ύστερα από την 18547/10-11-2004 έγγραφη πρόσκληση του Προέδρου αυτού, η οποία έγινε 
σύμφωνα με τους ορισμούς των άρθρων 84 & 119 του Π.Δ 410/95.

'Ηταν δε παρόντες από τα μέλη του οι κ.κ : 1) Κων/νος  Mέγας ως Πρόεδρος, 2) Ζωή 
Ακριβούλη, 3) Γεώργιος Βαγενάς, 4) Δημήτριος Γεωργάκης, 5) Κων/νος Γιαννούλας, 6) Ελένη 
Γκολφινοπούλου-Καρακίτσιου,  7)  Βασίλειος  Δημητρίου,  8)  Αικατερίνη  Ζιαζιά-Σουφλιά,  9) 
Κων/νος  Κακαδιάρης,  10)  Κων/νος  Καλαμπαλίκης,  11)  Βάϊος  Καραϊσκος,  12)  Κων/νος 
Καραμπάτσας, 13) Ειρήνη Κατσίγρα, 14) Χριστόδουλος Καφφές, 15) Ροδόπη Κουρσούμη, 16) 
Γρηγόριος  Κουτσομάρκος,  17)  Γεώργιος  Κρομμύδας,  18)  Βάϊος  Κυριτσάκας,  19)  Γεώργιος 
Λαμπρούλης, 20) Ιωάννης Λάτσιος, 21) Αθανάσιος Μητσιός, 22) Χρήστος Μίχος, 23) Μάρκος 
Μπανιός,  24)  Σπυρίδων  Μπαρμπούτης,  25)  Κων/νος  Νότας,  26)  Ιωάννης  Οικονόμου,  27) 
Χρίστος  Οικονόμου,  28)  Άγις  Παπαστεργίου,  29)  Κων/νος  Σαμαρίνας,  30)  Μάνθος 
Τζιαστούδης, 31) Μιχαήλ Τσακίρης, 32) Ιωάννης Τσιτσιανούδης, και 33) Ιωάννης Φλώρος.

και δεν προσήλθαν οι κ.κ 1) Κων/νος Αγοραστός, 2) Αργυρώ Μουκίου, 3) Παναγιώτης 
Σάπκας και 4) Αστέριος Τσεκούρας.

Το  Δημοτικό  Συμβούλιο,  αφού  βρέθηκε  σε  νόμιμη  απαρτία  (σε  σύνολο  αριθμού 
συμβούλων 37 παρευρίσκονταν οι 33, αποτελούντες την απόλυτη πλειοψηφία αυτού, άρθρο 95 
παράγραφος  2  τoυ  Π.Δ  410/95  "  περί  κύρωσης  του  Δημοτικού  και  Κοινοτικού  Κώδικος", 
δηλαδή  τον  αμέσως  μεγαλύτερο  ακέραιο  του  μισού  του  νομίμου  αριθμού  των  μελών  του 
Συμβουλίου),  εισέρχεται  στην  συζήτηση  των  θεμάτων,  απουσιάζοντος  του  Δημάρχου  κ. 
Κωνσταντίνου Τζανακούλη και δημαρχεύοντος του Αντιδημάρχου κ. Ιωάννη Λάτσιου.
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Ψ Η Φ Ι Σ Μ Α

Το  Δημοτικό  Συμβούλιο  Λαρισαίων,  κατά  τη  συνεδρίασή  του  την  16η-11-2004  μετά  από 
συζήτηση σχετικά με τον εορτασμό της 31ης Επετείου από τη εξέγερση του Πολυτεχνείου

ΑΠΟΦΑΣΙΣΕ ΟΜΟΦΩΝΑ

Τιμούμε την 31η επέτειο από την εξέγερση του Πολυτεχνείου.
Τιμούμε  τον  αγώνα  της  ελληνικής  νεολαίας  και  ολόκληρου  του  ελληνικού  λαού  για  την 

ελευθερία  και  τη  δημοκρατία,  έναν  αγώνα  ο  οποίος  κορυφώθηκε  το  Νοέμβριου  του  1973  με  την 
κατάληψη του Πολυτεχνείου από τους φοιτητές, τους μαθητές και τους εργαζόμενους της χώρας μας, που 
έδωσαν με τον αγώνα και την θυσία τους το μήνυμα, ότι ο ελληνικός λαός δεν συμβιβάζεται με εκείνους 
που επιδιώκουν να του στερήσουν την ελευθερία του. 

Το σύνθημα για Ψωμί, Παιδεία,  Ελευθερία, που συμπύκνωσε τον αγώνα εκείνης της εποχής, 
εξέφρασε το διακαή πόθο ολόκληρου του Ελληνικού Λαού, των ανθρώπων που πάλεψαν ενάντια στη 
δικτατορία και ήταν φυλακισμένοι ή εξορισμένοι, καθώς και όσων αναγκάσθηκαν να εγκαταλείψουν την 
Ελλάδα στερούμενοι την Ελληνική Ιθαγένεια, ή ακόμη και όσων δεν μπορούσαν μέσα στην Ελλάδα να 
μιλήσουν. Συγκλόνισε την ψυχή κάθε Έλληνα και άνοιξε το δρόμο για την πτώση της χούντας και τη 
δημοκρατική πορεία της χώρας μας. 

Σήμερα  τριάντα  ένα  χρόνια  μετά,  το  Πολυτεχνείο  παραμένει  ολοζώντανο  σύμβολο  αγώνα, 
υπερηφάνειας και αντίστασης για τη χώρα μας και κυρίως για τη νεολαία μας απέναντι σε όλους όσους 
πιστεύουν ακόμα και σήμερα ότι μπορούν να διαφεντεύουν τους λαούς. 

Το  μήνυμά  του,  μήνυμα  αντίστασης  στον  ολοκληρωτισμό,  μήνυμα  εγρήγορσης  για  την 
υπεράσπιση της δημοκρατίας, των ανθρωπίνων δικαιωμάτων και της προόδου, είναι διαρκώς επίκαιρο. 

Τα  σημερινά  ζητήματα  για  δημόσια  και  δωρεάν  παιδεία,  για  τον  αγώνα  κατά  της 
παγκοσμιοποίησης  στον  εργασιακό  τομέα,  για  απεμπλοκή  της  χώρας  μας  από  τις  ιμπεριαλιστικές 
διαθέσεις των ΗΠΑ είναι ιδιαίτερα επίκαιρα και πάντα συνδεόμενα με τα συνθήματα του Πολυτεχνείου. 

Το  Δημοτικό  Συμβούλιο  της  πόλης  καταθέτει  στεφάνι  και  καλεί  όλους  τους  πολίτες  να 
συμμετέχουν στις  εκδηλώσεις  εορτασμού της 31ης επετείου του Πολυτεχνείου και  να πάρουν μαζικά 
μέρος στην συγκέντρωση και πορεία. 

ΤΟ ΔΗΜΟΤΙΚΟ ΣΥΜΒΟΥΛΙΟ

Ο ΠΡΟΕΔΡΟΣ ΤΟΥ Δ.Σ. Η ΓΡΑΜΜΑΤΕΑΣ ΤΑ ΜΕΛΗ
 AIKATEΡINH ΖΙΑΖΙΑ-ΣΟΥΦΛΙΑ

ΚΩΝΣΤΑΝΤΙΝΟΣ ΜΕΓΑΣ 
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